
  
 
 
 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від 18 грудня 2025 року Миколаїв № 31 
 
 

Про Звернення депутатів 
Миколаївської обласної ради  
восьмого скликання  
до Прем'єр-міністра України  
Юлії Свириденко стосовно ремонту 
автомобільної дороги М‑13 

 Тридцять третя позачергова 
сесія восьмого скликання 

 

 
  

 
 

Відповідно до статей 43, 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням 
обласної ради від 17 грудня 2020 року № 3 (зі змінами та доповненнями), обласна 
рада 
 
 
ВИРІШИЛА: 
 
 

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання до Прем'єр-міністра України Юлії Свириденко стосовно ремонту 
автомобільної дороги М‑13 (додається). 

 
2. Направити це рішення та текст Звернення Прем'єр-міністру України та 

оприлюднити його у масмедіа. 
 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

обласної ради. 
 
 

 
 
Голова обласної ради                                                                       Антон ТАБУНЩИК 

 



Додаток  
до рішення обласної ради 
18 грудня 2025 року №31 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до  
Прем'єр - міністра України Юлії Свириденко стосовно ремонту 

автомобільної  дороги М‑13 
 

Шановна пані Прем'єр – міністре! 
 

Звертаємося до  Вас із проханням невідкладно звернути увагу на критичний 
стан автомобільної дороги державного значення М-13 сполученням Кишинів – 
Полтава,  особливо  на відрізок  від межі Кіровоградської області до перехрестя  
М-13/Н-24 Благовіщенське-Миколаїв, що розташоване на території Миколаївської 
області. На сьогодні ця ділянка протяжністю 25 км перебуває у вкрай занедбаному 
та аварійному стані, що створює загрозу  для безпеки руху, призводить до значних 
економічних збитків та фактично унеможливлює стабільне функціонування низки 
стратегічно важливих підприємств регіону. 

Одним із таких підприємств є СТОВ "Промінь", розташоване у селі 
Воєводське Первомайського району Миколаївської області. Це господарство 
визнано таким, що має стратегічне значення для продовольчої безпеки держави. 
Його внесок до державного бюджету в еквіваленті становить 1,7 млн євро податків 
за три квартали 2025 року; товарообіг з молокозаводами – понад 20 млн євро; дохід 
від реалізації поголів’я - 5,1 млн євро. І це далеко не межа потенціалу  цього 
підприємства. У його планах будівництво нового свинокомплексу зі сполученням 
до дороги М-13, що зробить її якісний стан ще більш критично важливим. 

Постійне використання дороги М‑13 у її нинішньому стані призводить до 
передчасного зносу техніки, збільшення витрат на її ремонт, затримок логістики 
та зриву контрактів, що напряму впливає на економічні показники підприємства. 

Поруч із цією автодорогою у селі Бандурка Первомайського району  
Миколаївської області розташовані також інші стратегічні об’єкти, зокрема  
об’єкти корпорації "Кернел", а саме: 

елеватор ТОВ "Бандурський елеватор", який забезпечує значну частину 
заготівлі та зберігання зернових культур у регіоні; 

олійний завод ТОВ "Бандурський олійноекстракційний завод", що є одним 
із важливих переробних комплексів області. 

 Якісна автомобільна інфраструктура  є  також надважливою умовою  для  
забезпечення безперервності виробничих процесів на цих підприємствах та 
своєчасної доставки продукції, виконання експортних зобов’язань та забезпечення 
роботою сотень працівників. 
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Окремо підкреслюємо стратегічну важливість дороги М‑13 в умовах 

воєнного стану. Це один із ключових шляхів для оперативної логістики,  
гуманітарних перевезень та забезпечення обороноздатності держави. Задовільний 
стан цієї магістралі напряму впливає на мобільність та ефективність переміщень, 
що може мати критичне значення у надзвичайних ситуаціях. 

Ремонт дороги М‑13 забезпечить суттєві економічні та соціальні вигоди як 
для регіону, так і для держави в цілому, а саме: зменшить витрати підприємств на 
логістику та ремонт техніки; стимулюватиме економічну активність, збільшить 
обсяги виробництва та переробки агропромислової продукції, що зміцнить 
продовольчу безпеку; підвищить інвестиційну привабливість регіону; створить 
нові робочі місця під час проведення ремонтних робіт та після їх завершення; 
зменшить аварійість та підвищить  безпеку дорожнього руху для тисяч громадян; 
забезпечить стабільну логістику для військових та гуманітарних потреб. 

Враховуючи вищевикладене, просимо  включити ремонт дороги М‑13 до 
переліку об’єктів першочергового ремонту та виділити кошти на ці цілі, адже 
відновлення цієї дороги стане важливим кроком у зміцненні економічної стійкості 
регіону та підвищенні обороноздатності  нашої держави. 

Щиро сподіваємося на розуміння  та Вашу підтримку! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Прийнято на тридцять третій 
позачерговій сесії  Миколаївської 
обласної  ради  восьмого скликання 
18 грудня 2025 року 
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